

## Ομάδες Εργασίας

### ΤΕΕ

Δημοσιεύουμε παρακάτω, σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ, τις Ομάδες Εργασίας, που συγκροτήθηκαν με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής, έπειτα και από πρόταση των Μονίμων και Επιστημονικών Επιτροπών Ειδικοτήτων του ΤΕΕ.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι, που στελεχώνουν τις ομάδες να περάσουν από τη Νομική Υπηρεσία του ΤΕΕ (Καρ. Σερβίας 4, 3ος όροφος, γραφ. 13) για να υπογράψουν τη σχετική σύμβαση, μέσα σε 30 ημέρες, τις εργάσιμες ώρες, έχοντας μαζί τους:

α) Τον αριθμ. μητρώου του ΤΕΕ.

β) Τον ΑΦΜ τους.

1) ΟΕ για την «**Καταγραφή και παρουσίαση του έργου Ελλήνων μηχανικών**», (απόφ. ΔΕ Α6/Σ31/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Καρδαμίτση - Αδάμη Μαρία, ΑΜ, αν. καθ. ΕΜΠ, Γκαζέτα Γεώργιο, ΠΜ, καθ. ΕΜΠ, Κονταξή Αθανάσιο, μηχ. μηχ., Βιδάλη Άρτεμι, μηχ. μηχ., Αντωνίου Ιωάννη, ιστορικό, Καραλή Γιώργο, δημοσιογράφο, Τοράκη Κατερίνα, ΧΜ

2) ΟΕ για την «**Καταγραφή των νέων δεδομένων από τη λειτουργία του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Απασχολούμενων (ΕΤΑΑ), στο οποίο εντάσσονται οι Κλάδοι του ΤΣΜΕΔΕ από 1.10.2008, μετά την έναρξη ισχύος του Ν. 3655/2002 και τα προβλήματα που τυχόν θα ανακύψουν με την υποβολή εισήγησης με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών του ΤΕΕ**», (απόφ. ΔΕ Γ9/Σ32/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Ανδριάντα Καπάτου, βοηθό λογιστή, Ευσταθία Κυζιρίδου, χειρίστρια Η/Υ, Ελένη Λαγούρου, πολιτικό επιστήμονα, Στυλιανή Μανίκα, βοηθό λογιστή, Αθηνά Μπίλη, πτωχ. Πολιτικής Επι-

στήμης και Δημόσιας Διοίκησης, Ναυσιπλά Παλαιολόγου, χειρίστρια Η/Υ, Αντώνιο Πρωτονοτάριο, διπλ. πολιτικό μηχανικό, Νικόλαο Σεραϊδάρη, χειρίστη Η/Υ, Άννα Σιδηροπούλου, χειρίστρια Η/Υ, Μαριάνθη Τσαγκάρη, διεθνολόγο, Απόστολο Τσέλλο, τεχνικό Η/Υ Επικοινωνιών και Δικτύων

3) Ο.Ε. για τη «**Σύνταξη εντύπου με αντικείμενο τις “Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων”**», (απόφ. ΔΕ Α61/Σ28/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Αποστολάκη Μαρία, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Γενειατάκη Εμμανουήλ, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Παρασκάκη Ιωάννα, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Τσαγκαράκη Κωνσταντίνο, πολιτικό μηχανικό και οικονομολόγο, Βουμβουλάκη Εύα, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Γεωργιάτου Χριστίνα, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Γκίκα Πέτρο, χημικό μηχανικό, Μακρυπόδη Γεώργιο, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Ντζαμίλη Παναγιώτη, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Πατρικαλάκη Ελευθερία, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Περισυνάκη Αγάπη, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Πουντουράκη Αντώνιο, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος, Ρουκουνάκη Εμμανουήλ, ΜSc, μηχανικό Περιβάλλοντος

4) Ο.Ε. για τη «**Σύνταξη του “Ελληνικού Προτύπου Ψηφιακής Σχεδίασης”**», (απόφ. ΔΕ Α18/Σ33/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Βασιλική (Λιλή) Καραβία του Νικολάου, ΑΜ, Παντελή Ιατρουδάκη του Δημητρίου, ΑΜ, Γκαμπριέλ Μανσούρ του Φουάντ, ΜΜ, Κωνσταντίνο Ιακωβίδη του Ιωάννη, ΗΜ, Δέσποινα Ανδρουλάκη του Γεωργίου, ΑΤΜ

5) Ο.Ε. για «**1) Τη συλλογή, επεξεργασία και διαχείριση της πληροφόρησης σχετικά με: α) την υλοποίηση του Γ΄ ΚΠΣ, β) το σχεδιασμό του ΕΣΠΑ και**

**των ΕΠ 2007-2013, γ) τις εθνικές πολιτικές που συναρτώνται με τα (α) και (β), και 2) την επεξεργασία και δημοσιοποίηση των θέσεων του ΤΕΕ**», (απόφ. ΔΕ Α15/Σ32/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Ανθή Πατεράκη του Εμμανουήλ, ΑΜ, ως συντονίστρια, Μαργαρίτα Αντωνίου του Γρηγόρη, ΧΜ, Αντώνη Βακαλόπουλο του Αθανασίου, ΜΗΜ, Γεώργιο Βασαρδάνη του Κωνσταντίνου, ΠΜ, Πασχαλίνα Γούτα του Βασιλείου, ΧΜ, Δημήτριο Γεωργαράκη του Πέτρου, ΜΗΜ, Νίκο Διακουλάκη του Στυλιανού, ΧΜ, Αθανάσιο Κονταξή του Ιωάννη, ΜΜ, Νικόλαο Κομνηνίδη του Μαυρή, ΑΜ, Ζακ Κουνέ του Σαλβατόρ, ΠΜ, Ουρανία Μαυραντζά του Δημητρίου, ΑΤΜ, Έλλη Παγουρτζή του Αλκιβιάδη, ΑΤΜ, Ιωάννη Πάτα του Σπυριδωνος, ΑΤΜ, Ανδρέα Στοϊμενίδη του Δημητρίου, ΜΜ, Φώτιο Χουλιάρη του Παύλου, ΗΜ, Νίκο Κοϊμτσίδη, ΠΜ, Γιώργο Καραπιδάκη, ΜΜ, Λάμπρο Πυργιώτη, ΧΜ, Μανόλη Τζαννέ, οικονομολόγο, Γιώργο Μπαλιούση, οικονομολόγο

6) Ο.Ε. για τη «**Μελέτη του κρατικού προϋπολογισμού 2009 και την υποβολή εισήγησης για τη διαμόρφωση των θέσεων παρέμβασης του ΤΕΕ**», (απόφ. ΔΕ Γ12/Σ34/2008).

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: Νικόλαο Απέργη, καθηγητή, Δανιήλ Γιαμουρίδη, διπλωματούχο ναυπηγό μηχανικό/μηχ/κό, καθηγητή Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεώργιο Ιωαννίδη, οικονομολόγο, Ιωάννη Καπελέρη, οικονομολόγο, Αντώνιο Καραβοκύρη, οικονομολόγο, Παναγιώτη Κόλλια, οικονομολόγο, Σταύρο Μέντο, διπλωματούχο πολιτικό μηχανικό, Νικόλαο Παπαδόδημα, οικονομολόγο

7) Τροποποίηση της Ομάδας Εργασίας για την «**Υποστήριξη του e-ΤΕΕ**», (απόφ. ΔΕ Α36/Σ36/2008).

Στην Ο.Ε. αντικαθίσταται η Ζηνοβία Μπανάβα με τις Ευανθία

Στεφανάκου και Βασιλική Φωτεινού.

### Β/Α ΑΙΓΑΙΟ

Η ΔΕ μετά την με αριθμό 63/30-5-2008 απόφασή της, και αφού εξετάστηκαν οι αιτήσεις όλων των ενδιαφερομένων, αποφάσισε με την 138/17-10-2008 απόφασή της, τη συγκρότηση αμειβόμενης Ομάδας Εργασίας «**Νομικής και Τεχνικής Στήριξης. Θα επεξεργάζεται θέματα προσφυγών και ενστάσεων κατά αποφάσεων της διοίκησης γενικότερου ενδιαφέροντος, θα παρέχει νομική και τεχνική στήριξη μελών του Τμήματος σε Επαγγελματικά Θέματα, Θέματα ΓΟΚ, Συμβάσεων Δημοσίων Έργων και Μελετών και Συνεργασίας με τους Νομικούς Συμβούλους του ΤΕΕ (Αθήνα) σε θέματα που προκύπτουν στη λειτουργία και τη δραστηριότητα του Τμήματος στην άσκηση του θεσμικού του ρόλου**».

Λόγω της πολυπλοκότητας και της δυσκολίας των νομικών θεμάτων που παρουσιάζονται, η ΔΕ του Τμήματος ομόφωνα κάνει δεκτή την πρόταση της Νομαρχιακής Επιτροπής Χίου και αποφασίζει, επειδή και από τα υποβληθέντα βιογραφικά πρόκειται για νέους Νομικούς, τη διεύρυνση της Ομάδας Εργασίας με τρεις νομικούς, κατά σειρά, για τη Λέσβο, δύο για τη Χίο και τρεις μηχανικούς, μέλη της Δ.Ε. χωρίς αμοιβή.

Στην Ομάδα Εργασίας συμμετέχουν οι παρακάτω:

• **Δικηγόροι:** Ν. Λέσβου: Πέτρου Ευστράτιος, Χατζηλεωνίδα Δήμητρα, Αρώνη Θεοδώρα. Ν. Χίου: Λεοντάρα Σταματία, Μόνιου Ειρήνη.

• **Μηχανικοί:** Πιπτός Παναγιώτης, πολιτικός μηχανικός, Μάντζαρης Δημήτρης, μηχανολόγος μηχανικός, Παπαλάνης Ελευθέριος, πολιτικός μηχανικός

Η ανάθεση, η επιλογή των νομικών, ο χρόνος παραλαβής της κάθε εργασίας, καθώς και η εκάστοτε

αμοιβή θα καθορίζεται σε συνεννόηση με τη Διοικούσα Επιτροπή, τον πρόεδρο και τους νομικούς συμβούλους ανάλογα με τη σοβαρότητα και τη δυσκολία του υπό επεξεργασία θέματος, των ενστάσεων και των προσφυγών που υποβάλλονται στα διάφορα επίπεδα διοίκησης ή των δικαστηρίων.

• Η Δ.Ε. μετά την υπ' αριθμόν 112/29-8-2008 απόφασή της, συστήνει αμειβόμενη Ομάδα Εργασίας «Για την παρακολούθηση των Σχεδίων Χωρικής και Οικιστικής Ανάπτυξης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) στους Νομούς Λέσβου, Σάμου και Χίου».

Η Ομάδα Εργασίας θα αποτελείται από: Πέντε διπλωματούχους μηχανικούς, ειδικότητας αρχιτέκτονα, πολιτικού, τοπογράφου, χωροτάκτη μηχανικού ή μηχανικού Περιβάλλοντος, με εμπειρία στο αντικείμενο της Ομάδας Εργασίας του τίτλου και ειδικότερα σε οικιστικά, πολεοδομικά, περιβαλλοντικά, χωροταξικά θέματα, ΓΟΚ, κλπ.

Η αμοιβή και ο χρόνος παράδοσης του έργου θα γίνεται τμηματικά ανάλογα με την παραδοθείσα εργασία και τις ώρες απασχόλησης.

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές έως και 20 ημέρες από τη δημοσίευση στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ, στα γραφεία του ΠΤ Βορειοανατολικού Αιγαίου του ΤΕΕ, Αρίωνος 1, 81100, Μυτιλήνη, τηλ.: 22510-40.847, 48.126, fax: 22510-48.127 και θα συνοδεύονται από: Αντίγραφο του τίτλου σπουδών τους, Βιογραφικό σημείωμα. Οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αποδεικτικό των ικανοτήτων, της εμπειρίας και της σχετικής απασχόλησής τους στα αντικείμενα της παρούσας (παρόμοια εμπειρία κλπ.). Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τον πρόεδρο του ΠΤ Πιπτό Παναγιώτη, τηλ.: 22510-40.847, 22510-48.126.

### ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑ

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 22η/14-10-2008 συνεδρίασή της συνέστησε την Ομάδα Εργασίας με

θέμα: «**Συντήρηση και διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς (ανάπλαση όψεων κτιρίων, ιστορικά μνημεία κλπ.)**» για τη Νομαρχιακή Επιτροπή Κεφαλληνίας αποτελούμενη από τους: Καππάτο Α. Γεράσιμο, αγρ. τοπογράφο μηχανικό, Κουρούκλη Π-Γ. Ανδρέα, πολιτικό μηχανικό, Παυλάτο Α. Παναγή, αρχιτέκτονα μηχανικό.

• Επίσης, η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 22η/14-10-2008 συνεδρίασή της συνέστησε την Ομάδα Εργασίας με θέμα: «**Συντήρηση και διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς (ανάπλαση όψεων κτιρίων, ιστορικά μνημεία κλπ.)**» για τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ζακύνθου αποτελούμενη από τους:

- Κεφαλληνό Π. Δημήτριο, πολιτικό μηχανικό  
- Κλαυδιανού Γερ. Αθηνά, αρχιτέκτονα μηχανικό  
- Παπαδάτο Ι. Σπυρίδωνα, αρχιτέκτονα μηχανικό

• Εξάλλου, η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 22η/14-10-2008 συνεδρίασή της συνέστησε την Ομάδα Εργασίας με θέμα: «**Πυρόπληκτες περιοχές**» αποτελούμενη από τους:

- Θεοδωροπούλου Δέσποινα, μηχανικό Περιβάλλοντος  
- Νείλα Αγαθή, αρχιτέκτονα μηχανικό  
- Πλιάτσικα Δήμητρα, αγρ. τοπογράφο μηχανικό  
- Σκούτα Αντιγόνη, μηχανικό Περιβάλλοντος  
- Σταυροπούλου Λάουρα, αρχιτέκτονα μηχανικό

• Ακόμα, η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 22η/14-10-2008 συνεδρίασή της συνέστησε την Ομάδα Εργασίας με θέμα: «**Διαχείριση Υδατικών Πόρων**» αποτελούμενη από τους:

- Καραθανάση Β. Ιωάννα, χημικό μηχανικό  
- Κωνσταντινόπουλο Α. Παναγιώτη, μηχανολόγο μηχανικό  
- Μανvariώτη Δ. Ιωάννη, πολιτικό μηχανικό.

Τέλος η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. / Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 22η/14-10-2008 συνεδρίασή της συνέστησε την Ομάδα Εργασίας με θέμα: «**Συντήρηση και διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς (Ανάπλαση όψεων κτι-**

**ρίων, ιστορικά Μνημεία κ.λπ.)**» για τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηλείας αποτελούμενη από τους: 1. Τσίππηρα Ιωάννα, Πολιτικό Μηχανικό, 2. Λόη Ολυμπία, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, 3. Τακiriώδη Κων/νο, Αρχιτέκτονα Μηχανικό.

## Νέος Πρόεδρος Δ.Ε.

### ΗΠΕΙΡΟΣ

Νέος πρόεδρος της Δ.Ε. Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου του ΤΕΕ έχοντας υπόψη τις παρατηρήσεις των Σταμουλάκη Γεωργίου, προέδρου και Ρεκατσιόνα Γεωργίου, αντιπροέδρου, της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Ηπείρου του ΤΕΕ (που εκλέχθηκαν στη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΗ στις

7/3/2007) με αντίστοιχους αριθ. πρωτ.: 4008/6-10-2008 και 4009/6-10-2008, ανακήρυξε σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 8 του Ν. 1486/1984 τους εκλεγέντες ως πρόεδρο και αντιπρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος, τους παρακάτω:

- Πρόεδρος: Ρεκατσιόνα Γιώργο, ηλεκτρολόγο μηχανικό  
- Αντιπρόεδρος: Σταμουλάκη Γιώργο, χημικό μηχανικό.

## Αντικαταστάσεις μελών

### ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη την από 31.10.2008 παράτηση του μέλους της Διοικούσας Επιτροπής, Γαληνού Δημήτρη Α.Μ., που συμμετείχε στο 9ο ψηφοδέλτιο, ανακήρυξε τον αμέσως επόμενο σε σειρά προτίμησης υποψήφιο του ίδιου ψηφοδελτίου, Ζαχαριάδη Φίλιππο - Ευστράτιο Μ-Η.Μ., μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ στη θέση του παραιτηθέντος Γαληνού Δημήτριου Α.Μ.

### ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

• Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήμ. Δυτικής Κρήτης ανακήρυξε μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτικής Κρήτης τον αρχιτέκτονα μηχανικό Μπαλωμενάκη Γεώργιο στη θέση του παραιτηθέντος μέλους Βουλγαράκη Αποστόλη, πολιτικού μηχανικού.

• Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτικής Κρήτης έχοντας υπόψη την από 20-6-2008 αίτηση παραίτησης του μέλους της Μαγιάφα Αναστασίου, αρχιτέκτονα μηχανικού και τους λόγους που αναφέρονται σε αυτήν, ανακήρυξε τακτικό μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτικής Κρήτης τον αρχιτέκτονα μηχανικό Αλεφαντινό Μίωνα στη θέση του παραιτηθέντος Μαγιάφα Αναστασίου, αρχιτέκτονα μηχανικού.

### ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ - Τμήματος Δυτ. Ελλάδας στην 19η/17-9-2008 συνεδρίασή της και σε συνέχεια της 13/11-06-2008 προηγούμενης απόφασής της, αποφάσισε την αντικατάσταση της Μάγδας Κυριακού, μέλους της Μ.Ε. Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Χωροταξίας από τη Διονυσία Κακογιάννη, αρχιτέκτονα μηχανικό, αρ. μητρ. ΤΕΕ 66790.